

股公司党委召开党委理论学习中心组扩大学习会议，专题学习党的二十届三中全会精神，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，统一到不折不扣地落实国际化发展战略、扎实推进世界一流航油企业建设上来；新加坡公司海外第一党工委召开扩大会议认真传达学习贯彻党的二十届三中全会精神，立足央企海外上市公司定位，在航油供应链对外投资、绿色低碳转型、分配制度改革、上市公司治理等工作上持续用力；资产公司认真传达学习贯彻党的二十届三中全会精神，坚持以制度建设为主线，推进企业改革发展成果由全体干部职工共享，不断做强做优做大主责主业；通航公司召开扩大会议“第一议题”传达学习党的二十届三中全会精神，迅速掌握《决定》中关于“新质生产力”“通用航空”“低空经济”的要求，创造性地开展工作，有效解决难题，积极应对变局，奋力开拓新局；南方置业公司召开支委（扩大）会议，专题传达学习习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神，结合公司项目建设实际情况抓好贯彻落实，在项目建设、未来商业模式、主题活动和特色党建等工作中攻坚克难；财务公司聚焦《决定》中对“深化金融体制改革，加强对重大战略、重点领域、薄弱环节的优质金融服务”等作出明确部署，把握持续推进资金集中管理新发展、持续加大金融服务力度、持续提升金融服务质效三个方面，做好党的二十届三中全会精神落实；工程建设公司召开党总支委员会，“第一议题”学习贯彻党的二十届三中全会精神，进一步加强党建引领，坚守“服务保障单位”基本定位，积极打造以工程设计为龙头、以工程监理和工程总承包为两翼、以科研创新为支撑的发展格局；石化管道公司党委理论学习中心组专题学习党的二十届三中全会精神，结合六型机关作风建设再提升活动，切实发挥好职能作用，在公司改革发展实践中体现作为、展现担当；深圳承远航油公司召开党委扩大会议“第一议题”学习党的二十届三中全会精神，强调要积极将改革落到实处，以公司新一轮合资合作为契机，全面提升公司制度体系建设水平，以制度建设提升公司治理体系和治理能力。

多措并举 把握实际活学

在集团公司党委的坚强领导和示范带领下，中国航油全系统步调一致向前进，推动学习贯彻党的二十届三中全会精神进基层、进库站、进班组、进支部，全系统各单位采取丰富多彩的学习形式，列出专题学、深入思考学、联系实际学，扎实推进学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神迅速升温、落地生根、开花结果。航油华北公司作为党的二十届三中全会航油保供的主战场，坚持学在一线，干

在一线。“铁一班”班组在暑运旺季保障攻坚阶段，充分利用班组会及工余时间开展全会精神理论学习、专题研讨和答题竞赛；依托党支部网络“三会一课”将会议精神宣贯延伸至每个党支部的每名党员；项目部临时党支部深入工程项目现场，开展全会精神主题党课活动，切实将会议精神落在最前线。航油山东分公司召开党委（扩大）会议，“第一议题”学习党的二十届三中全会精神，研究学习宣传贯彻全会精神工作举措，参会人员结合各自分管的工作实际谈了学习体会，特别指出要全覆盖抓好宣传引导，充分运用“山东航油”公众号开展宣传活动，确保学习时间、人员、内容、效果“四落实”；航油广西分公司团员青年线上线下同频发力，集体观看重磅纪录片《领航新征程》，并结合自身实际对“构建支持全面创新体制机制”和“推进国家安全体系和能力现代化”两个部分发表学习感悟，展现改革青春动能；石油福建公司通过公司机关、各库站LED、支部大会等多种宣传渠道，多措并举掀起学习宣贯党的二十届三中全会精神热潮，实现高质量、全覆盖，全方位、多层次宣传解读全会精神；石油津国油公司聚焦安全隐患、重要天气、重要时段、重点人员四个重点，多措并举，“蒸”战高温，不“畏”酷暑，“汗”卫生产，圆满完成党的二十届三中全会期间安全生产保障任务，努力实现和持续保持“零事故、零伤害、零污染”的安全目标。物流西南储运公司持续深入学习党的二十届三中全会精神，面临运营新阶段，把严守政治纪律和政治规矩摆在首位，运用好党纪学习教育成果，坚持以清风正气凝聚干事创业的正能量，开创西南基地事业蓬勃发展的新局面。物流海鑫公司党总支带领公司全体党员干部原原本本学习《决定》内容，扎实推动各项改革部署在海鑫公司落地落实，以“严、细、实”的工作作风，真抓实干，确保圆满完成2024年度重点工作目标，为建设“五力五体”物流公司和世界一流航油公司贡献力量。

新的起点，新的部署，新的出发。中国航油全系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，坚决贯彻落实党的二十届三中全会精神，精诚团结、拼搏进取，切实把党中央决策部署转化为集团公司改革发展的生动实践，为新中国成立75周年献礼。

（作者单位：集团公司党委宣传部）